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	Z jednání zastupitelstva


Obecní zastupitelstvo schválilo:

- 
podání  žádosti o dotaci na odkanalizování obce;

· podání žádosti o dotaci na vybudování dětského hřiště v lokalitě před prodejnou.

· Krajská komise soutěže „Vesnice roku 2012“ v Pardubickém kraji udělila naší obci diplom za rozvíjení kulturních tradic.

· Ve dnech 12. – 13. října 2012 se budou konat volby do 1/3 senátu a do zastupitelstva Pardubického kraje.

· Svoz nebezpečného odpadu se uskuteční z obvyklých míst 19. září 2012.

	Z kultury


Trstěnické divadelní léto

Divadelní spolek Vojnarka zahájil letošní divadelní ročník hrou „Honorace z pastoušky“. Premiéru a dvě reprízy navštívilo celkem 669 diváků. V neděli jsme na dožínkách přivítali 582 návštěvníků. Na tak vysokém počtu návštěvníků se jistě podílelo nádherné počasí i světoznámé jméno dechové kapely Moravanka, která svým vystoupením žádného návštěvníka rozhodně nezklamala. Stejně působivé bylo i vystoupení Pohoranky, ta pro potěchu posluchačů i k tanci hrála až do setmění. Nemalou měrou se na krásném odpoledni podílely mažoretky z Moravan, děti z naší základní školy a tanečnice z Ugandy. 

Rádi bychom touto cestou poděkovali všem sponzorům, vystupujícím, návštěvníkům a těm, kteří se organizačně na celé akci podíleli. 

	připravované akce 


28.9.2012 Cestopisná přednáška Ing. Bořila

21.10.2012 Podzimní a dušičková výstava

17.11.2012 Vánoční výstava

24.11.2012 Zabíjačkové hody a Mikulášská besídka pro děti a dospělé

16.12.2012 Vánoční koncert

23.12.2012 Zpívání u vánočního stromu

Srdečně Vás na tyto akce zveme. Všechny akce budou upřesněny na plakátech, internetových stránkách obce a vyhlášeny místním rozhlasem.

Výzva

V neděli 21.října budeme pořádat „Podzimní a dušičkovou výstavu“ a chtěli bychom vás ještě jednou požádat  o spolupráci. Na výstavu můžete přispět svými výpěstky (ovoce, zelenina, houby, květiny, bylinky atd.), zavařeninami, zajímavými recepty. Dále můžete zapůjčit fotografie rozkvetlých oken, balkónů, pergol, teras, zahrádek i vašich výpěstků. Vaše exponáty můžete předat ve dnech 18.-19. října v kanceláři obecního úřadu. Po výstavě vám budou opět vráceny. Děkujeme a těšíme se na spolupráci. 

	ze života školy


V září 2013 to bude  50 let od chvíle, kdy se poprvé otevřela budova Základní školy Trstěnice. Prosím všechny občany, kteří mají nějaké materiály ze školních let (fotografie, sešity, učebnice, …) o jejich zapůjčení nebo naskenování. Pokud můžete jakkoli přispět k přípravě oslav tohoto výročí třeba i vyprávěním o tom, jak to tehdy bylo, prosím navštivte nás ve škole. Děkuji. 
 
Simona Kubešová, ředitelka školy 

	Sbor dobrovolných hasičů


Sbor dobrovolných hasičů Trstěnice byl založen před 136 lety, tedy roku 1876. V současné době má 54 členů, z toho je 11 dětí, 7 žen a 36 mužů. Sbor se věnuje nejen výchově hasičů všech věkových skupin, ale i pořádání různých kulturních akcí. V letošním roce se naši muži zúčastnili okrskového kola požárního sportu ve Chmelíku, kde  obhájili 2. místo. V soutěži jednotlivců se na 3. místě umístil Zbyněk Bačovský. Jsou to pro nás velké úspěchy. Na podzim náš čeká memoriál Vladimíra Tauera v Čisté. Z  kulturních akcí je třeba připomenout 3. ples SDH a pálení čarodějnic, kde se líbilo nejen dětem, ale i dospělým.












Marek Vejrych

Dětský sbor dobrovolných hasičů vznikl v roce 2007. Začátky byly velice náročné, ale pod vedením Šárky Smetanové a Zdeny Bačovské se podařilo vytvořit skvělý tým malých hasičů. V roce 2012 převzali vedení Lucie Kmošková, Dominika Zindulková, Tomáš Kmošek, Zbyněk Bačovský a Ladislav Beneš. V současné době má dětský sbor SDH 11 členů. Jsou to Denisa a Tereza Kubešovy, Michala Čumová, Tereza Kmošková, Daniel Dezort, Jaroslav Hárovník, Tomáš Vejrych, Jan Krejsa, Petr Brzek, Zdeněk Kubiš a Jakub Mertl. 

Zúčastnili jsme se řady závodů. V soutěži O pohár starosty obce v Jevíčku získal sbor krásné 5. místo.  V Pomezí jsme se umístili na 6. místě, v Čisté na soutěži Hra plamen na 9. místě a v Poličce jsme obsadili 15. místo. Letošní rok se nám vydařil a doufáme, že v dalším roce navážeme na tyto úspěchy. Kdo má zájem stát se dobrovolným hasičem, může se informovat u vedoucích dětského SDH.






Lucie Kmošková

	Komunitní centrum


Komunitní centrum Trstěnice zahajuje od září 2012 následující zájmové kroužky:

- keramický   - v pátek 5. 10., 19.10. od 15 hodin, další termín bude upřesněn;

- vaření   - ve čtvrtek od 15 hodin v liché týdny, začínáme 13. 9.;

- pletení, háčkování   - od 15 hodin každé sudé úterý, od 18 hodin každou sudou středu, začátek  18. 9.;

- hudební   - hra na kytaru  - od 18 hodin každou sudou středu, první lekce 19. 9.

- tvořivý  (batikování, výroba šperků, výrobky z korálků)  - příležitostný, bude upřesňováno na plakátech a vyhlášeno rozhlasem;

Klub seniorů zve na první setkání v komunitním centru, které se uskuteční ve čtvrtek 20. 9. v 15 hodin!

Připravujeme relaxační cvičení, které začne koncem září. Datum bude upřesněno rozhlasem. 

Od října 2012 je plánováno otevření mateřského centra, proto prosíme všechny, kdo mohou darovat zachovalé hračky, výtvarné potřeby apod. pro malé děti, aby je přinesli do komunitního centra. Předem děkujeme.

Od 17. září 2012 bude komunitní centrum otevřeno:

úterý
  
13 - 18 hodin


čtvrtek

10 - 16 hodin

středa
  
15 - 20 hodin


pátek

14 - 19 hodin
v sudý týden

Můžete si zacvičit v posilovně, zahrát si stolní tenis a kulečník.  Dále je možný přístup na dva počítače s  veřejným  internetem,  možnost kopírování a tisku dokumentů. Nabízíme pronájem prostor pro rodinné oslavy, křtiny, svatby, setkání po pohřbu apod. Uvítáme nápady na zajímavé přednášky, kurzy a jiné aktivity, které by se mohly konat v KC. Kontaktní osoba:  Faitová Miloslava, tel. 605439866, e-mail: kctrstenice@seznam.cz.

Zveme na podzimní grilování na dvoře komunitního centra v sobotu 22. září 2012 od 14 hodin! Své speciality připraví Jiří Dvořák ze Chmelíka, bude točené pivo, víno z Moravy a další nápoje.

Miloslava Faitová

Zpravodaj Obce Trstěnice  · www.trstenice.cz · září 2012
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