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	Z jednání zastupitelstva


Zastupitelstvo schválilo:

· zimní údržbu místních a účelových komunikací v obci Trstěnice bude provádět Radovan Kuchta.

· vrácení půjčky od Římskokatolické farnosti ve výši 650 tis Kč. Zároveň byla projednána a schválena půjčka na realizaci projektu „Přístupová rampa ke kostelu Nalezení sv.kříže v Trstěnici“.

· rozpočet na rok 2013 v této výši: příjmy 6.466,9 tis Kč, výdaje 6.328,1 Kč a financování splátky úvěru ve výši 271 tis Kč.

· poplatky za svoz a likvidaci domovního odpadu pro rok 2013 zůstává ve výši 500,- Kč za osobu na rok, poplatek za psa ve výši 40,- Kč, za každého dalšího 60,- Kč. Poplatky můžete hradit od 2.1.2013 do 31.3.2013 hotově v kanceláři OÚ Trstěnice nebo na účet 1283359359/0800 Kč, variabilní symbol – číslo popisné. Termíny svozu zůstávají stejné, každý lichý týden v úterý.

· cenu vodného pro rok 2013 (zůstává  ve výši 25,- Kč + 15 % DPH).

	PŘIPRAVOVANÉ  AKCE


30.1.2013 
Zápis do 1. ročníku základní školy od 15.00 hodin

2.2.2013 Hasičský ples – hraje Radek Klusoň

9.2.2013 
Masopust

2.3.2013 Dětský karneval a Maškarní ples pro dospělé – hraje skupina Náhoda

15.3.2013 Cestopisná přednáška Ing. Bořila

17.3.2013 Vítání občánků

13.4.2013 Beseda s důchodci

30.4.2013 Pálení čarodějnic

4.5.2013 Festival dechové hudby Májová křídlovka

1.6.2013 
Dětský den

Každá akce bude upřesněna na plakátech, vyhlášena místním rozhlasem a na webových stránkách.

	Tříkrálová sbírka


V letošním roce bylo vybráno celkem


23.705,- Kč

Z toho


p.A.  Novák



  4.402,- Kč




p. M. Faitová



  5.054,- Kč




sl. P. Krejsová


  7.564,- Kč




Chmelík – p.L. Vopařil

  6.685,- Kč

Děkujeme všem za štědré příspěvky a koledníkům za jejich poctivou práci.

Jednotným účelem sbírky v celé republice v roce 2013 je, jako již tradičně, pomoc nemocným, handicapovaným, seniorům, matkám s dětmi v tísni a dalším jinak sociálně potřebným skupinám lidí, a to zejména v regionech, kde se sbírka koná. Přibližně desetina výnosu sbírky je určena na humanitární pomoc do zahraničí, 7% z vybrané částky bude použito na výstavbu vodárny v Nirmal Nagar v Indii. Přibližně 65% výtěžku z této sbírky se vrátí do litomyšlské Farní charity. Zde budou peníze použity na provoz Respitní péče Jindra, rozvoj Dobrovolnického centra a část vybrané částky bude určena na vytvoření fondu na podporu sociálně slabých rodin s dětmi.

	Komunitní centrum


Otevírací doba:

Úterý

13.00 – 18.00 hodin


Čtvrtek
11.00 – 16.00 hodin

Středa

15.00 – 20.00 hodin


Pátek

14.30 – 19.00 hodin  v sudý týden
Můžete si zacvičit v posilovně, zahrát si stolní tenis a kulečník (lze domluvit i mimo otevírací dobu) Je zde přístup na dva počítače s veřejným internetem, možnost kopírování a tisku dokumentů.

Relaxační cvičení bude v roce 2013 pokračovat i nadále každý sudý čtvrtek od 17.30 do 19.00 hodin. První hodina se uskutečnila dne 10. ledna 2013.

Klub seniorů zve na pravidelná setkání každou druhou středu v měsíci od 14 hodin.

Setkání mateřského centra budou probíhat každý čtvrtek od 9.30 hodin. Srdečně zveme rodiče s dětmi.

Keramický kroužek začne 2. února 2013 (14.00 do 17.00 hodin) a potom bude probíhat pravidelně každou lichou sobotu od 14.00 do 17.00 hodin.

Hudební kroužek se koná každou lichou středu od 18 hodin a kroužek pletení, háčkování od 15 hodin každé sudé úterý a od 18 hodin každou lichou středu.

Pozvánka:

Zveme na cestopisnou přednášku pana Josefa Šálka z Trstěnice na téma Srí Lanka. Přednáška se uskuteční ve středu 13. února 2013 od 17.00 hodin v Komunitním centru Trstěnice.

Dále nabízíme pronájem prostor pro rodinné oslavy, křtiny, svatbu, setkání po pohřbu apod. 

Kontaktní osoba:
Faitová Miloslava, tel. 605439866, e-mail: kctrstenice@seznam.cz










Miloslava Faitová

	ze sportu – TJ SOKOL Trstěnice


V letošní fotbalové sezóně  hrajeme opět 4. třídu. Předsedou oddílu je Petr Stráník, jehož zásluhou funguje klub tak, jak má. V minulém roce trénoval fotbalový tým Tomáš Flódr, který však svoji činnost ukončil. Velice mu děkujeme  za jeho práci a obětavost pro tým. Nyní se týmu jako trenéři ujímají Petr Sigl a Tomáš Kmošek. 

Výsledky podzimní části:získali jsme celkově 25 bodů, 8x jsme zápas vyhráli, 1x remizovali a 3x prohráli. Celkově jsme na 3. místě se stejným počtem bodů jako druhé Chornice.  Nejvíce gólů dal v podzimní části  Petr Mojd, celkem 8.  Do našeho týmu přibyli Dušan Doležal, Jan Vrabec a Roman Kmošek ze Chmelíka. Cílem jarní části sezóny je vyhrát soutěž a postoupit do 3. fotbalové třídy. 

Na závěr bych chtěl poděkovat všem fanouškům, kteří pravidelně chodí na domácí zápasy, a hlavně těm, kteří s námi jezdí na zápasy ven. Doufám, že i na jaře bude dobrá divácká podpora. Velký dík patří všem hráčům, kteří odehráli podzimní část, a zasloužili se tak o skvělé umístění. Přeji nám všem, aby se nám v jarním kole dařilo.











Tomáš Kmošek

Trstěnický zpravodaj · www.trstenice.cz · leden 2013














