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	Všem spoluobčanům přejeme příjemnou a pohodovou dovolenou a dětem hezké prázdniny. 

                                                                        Zastupitelstvo obce




	PŘIPRAVOVANÉ AKCE NA III. ČTVRTLETÍ 


22.6.2013
Komunitní centrum zve na grilování v sobotu 22. června od 15 hodin. Své speciality připraví Jiří Dvořák ze Chmelíka

5.7.2013 
 
TJ Sokol pořádá turnaj v malé kopané starých gard „O pohár starosty obce“


 
Večer taneční zábava – hraje skupina Kambit

6.7.2013 
 
TJ Sokol pořádá turnaj v malé kopané fanklubu AC Sparta Praha

23. a 24.8.2013
 
Trstěnické divadelní léto – představení „Jedenácté přikázání“

25.8.2013
 
Trstěnické dožínky
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Všechny akce budou upřesněny na plakátech, internetových stránkách a vyhlášeny rozhlasem. Srdečně vás na všechny akce zveme. 
	Základní umělecká škola


ZÁPIS NOVÝCH ŽÁKŮ DO VŠECH OBORŮ ZÁKLADNÍ UMĚLECKÉ ŠKOLY DOLNÍ ÚJEZD,

POBOČKY V TRSTĚNICI bude probíhat průběžně ve dnech   3. 6. 2013 až 24. 6. 2013 od 13.00 do 15.30 hodin  v prostorách Základní školy Trstěnice
	PRO SCHOLA TRSTěNICE


Vážení občané, 

rády bychom Vám představily občanské sdružení Pro schola Trstěnice, které vzniklo v letošním roce, aby podpořilo - především finančně - naši základní a mateřskou školu. Chtěly bychom organizovat nejrůznější akce, jejichž výtěžek bude poskytnut škole na různé školní i mimoškolní aktivity, případně školní pomůcky či vybavení učeben. 

První takovou akcí bude podzimní Bazárek, který se uskuteční 5. října od 14 do 17 hodin v prostorách Základní školy Trstěnice. V Bazárku budete moci zakoupit nebo prodat podzimní a zimní především dětské oblečení a sportovní vybavení.  Pokud i Vy chcete přispět našim dětem, můžete občanskému sdružení darovat zachovalé oblečení nebo sportovní výbavu a my je na Bazárku prodáme, výtěžek poskytneme škole. Druhou možností je, že si svoje zboží přijdete prodat sami a našemu sdružení přispějete paušální částkou. Více informací se dozvíte v září v Trstěnické stezce, na webových stránkách obce a školy a na plakátech. Pokud bude Bazárek úspěšný, připravily bychom podobnou akci i s jarní tematikou. 

Za občanské sdružení Pro schola Trstěnice
                               M. Pecháčková, V. Hubinková, M. Šplíchalová.

	Ze života školy


     Od 1.4. 2013 do 31.12. 2014 realizujeme projekt „Zvyšování kvality výuky v přírodních a technických oblastech", registrační číslo CZ.1.07/1.128/02.0055.
     Cílem projektu je zkvalitnit znalost žáků I. a II. stupně naší školy v oblasti environmentálního vzdělávání propojením environmentální výchovy s využitím nově nakoupených moderních komunikačních prostředků a učebních pomůcek. Za tímto účelem bude z prostředků zřizovatele vybudována nová environmentální učebna, která bude z dotace získané v rámci projektu vybavena novým nábytkem, interaktivní tabulí, notebooky, vizualizérem  a řadou moderních pomůcek do fyziky, chemie a přírodopisu. Žáci si prohloubí znalosti z oblastí fyziky, chemie, přírodovědy a ekologie, čímž zvýší své předpoklady k snazšímu uplatnění na trhu práce či v dalším studijním procesu.

     Během realizace projektu dojde k inovaci obsahu 9 vyučovacích předmětů (na I. st. - prvouka, přírodověda, vlastivěda, informatika, pracovní činnosti, na II. st. -  fyzika, chemie, přírodopis, informatika), 1 volitelného předmětu (biologicko-fyzikálně-chemická praktika) a 1 kroužku (lego roboti) s vazbou na výuku v nově vybavené environmentální učebně, aby žáci mohli získané znalosti promítat přímo do praxe.

     Konkrétním výstupem bude vytvoření 11 vzdělávacích modulů, realizace 10 exkurzí (např. Muzeum budoucnosti Linec, Technické muzeum Mnichov, cukrovar České Meziříčí, Papírny Velké Losiny, Přečerpávací elektrárna Dlouhé Stráně, Techmania Plzeň, Jaderná elektrárna Temelín) a 2 projektových dnů se záměrem zvýšit atraktivitu technických a přírodovědných oborů a tím motivovat žáky k dalšímu vzdělávání v této oblasti. Díky zajímavé a zábavné formě se nejen posílí výsledky žáků, ale studenti zároveň pochopí vazby mezi vyučovací látkou a jejím praktickým využitím a také si uvědomí důležitost technologie a přírodních věd v současné společnosti.

     Projekt si klade za cíl zavést inovativní výuku na naší škole, a seznámit tak žáky s širokými možnostmi uplatnění poznatků z technických a přírodovědných oborů, rozvíjet jejich schopnosti, zvýšit jejich znalosti a dovednosti v této oblasti ve vazbě na požadavky středních škol a zaměstnavatelů v souvisejícím sektoru, usnadnit jim cestu a podpořit je v dalším vzdělávání a zároveň ovlivnit výběr jejich povolání, aby lépe vyhovovalo nárokům trhu práce Pardubického regionu. 

     Projekt „Zvyšování kvality výuky v přírodních a technických oblastech " schválený v rámci operačního programu Vzdělávání pro konkurenceschopnost (OP VK) s registračním číslem CZ.1.07/1.128/02.0055 je spolufinancován Evropským sociálním fondem a státním rozpočtem České republiky. Celkové alokované prostředky na projekt činí  2 598 415,45 Kč. 
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